
 
  
 

 
 
 

Statistika kulture 

Pozorišta, sezona 2014/2015 

 
U sezoni 2014/2015 ukupno je bilo 8 pozorišta od toga 6 profesionalnih, 1 dječije i 1 amatersko pozorište. 
 

Izvedena djela u stalnoj dvorani prema vrsti predstave 
 

 
 
 

 U stalnim dvoranama  izvedene su ukupno  552 predstave. Od toga 62% su bile drame. 

 
Gostovanja pozorišta 

 
 

 Na gostovanjima crnogorskih pozorišta izvedeno je 116 predstava. Od toga 33% su bila gostovanja 

u inostranstvu. Predstave izvedene u inostranstvu ispratilo je 13 110 posjetilaca.  
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Učešća pozorišta na festivalima 
 

 
 
 

 Crnogorska pozorišta su u toku pozorišne sezone 2014/2015 učestvovala na 35 festivala.Na ovima 

festivalima je izvedeno 39 predstava.  

 

Gostovanja inostranih pozorišnih ansambala 

 
 

 U Crnoj Gori gostovala su 84 inostrana pozorišna ansambla i izvela 99 predstava.  
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Zaposleni u pozorištima 
 

 
 
 

 Ukupno je bilo 306 zaposlenih. Svega 23% od ukupnog broja su umjetnički radnici, a čak 42% su 

administrativni radnici.  

Bioskopi, 2014. godina 

 
 U toku 2014. godine u Crnoj Gori 9 bioskopa je prikazivalo bioskopske projekcije. Jedan bioskop je 

samostalan, dok ostali rade u sastavu kulturno - obrazovnih ustanova.  

 Ukupno je prikazano 535 filmova, od toga kratkometražnih 26, dugometražnih 509, što je 2,3% više u 

odnosu na 2013. godinu. Broj posjetilaca bioskopskih predstava je porastao 25,5% u odnosu na 

prethodnu godinu i iznosio je 298 318. 

 Ostvareni bruto prihod od prodatih ulaznica u 2014. godini iznosi 1 052 084 eura što u odnosu na 

2013. godinu predstavlja rast od 36,7%. 

 Bioskopi koji su prikazivali bioskopske projekcije u toku 2014. godine raspolažu sa 3 723 sjedišta, 30 
projektora od kojih je 18 proizvedeno u periodu od 1963 do 1982. godine. U bioskopima je zaposleno 
47 lica. 

Bioskopi 2010-2014 
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 
 

Pozorišta 
 
Podaci u ovom saopštenju rezultat su statističke obrade godišnjih izvještaja dobijenih od strane 
profesionalnih, dječijih i amaterskih pozorišta. Statističkim istraživanjem su obuhvaćena sva pozorišta u 
Crnoj Gori koja su  radila u sezoni 2013/2014.  
 

Profesionalno pozorište je samostalna kulturno-umjetnička ustanova sa stalnim profesionalnim ansamblom. 
Profesionalnim pozorištem se smatra i eksperimentalno pozorište, ako ima zasebnu upravu. 
 
Dječije pozorište je kulturno-umjetnička ustanova koja redovno daje predstave za djecu, a obuhvaćena su i 
pozorišta lutaka. Nijesu obuhvaćene sekcije dječije radio drame, lutkarske sekcije pri kulturnim društvima, 
kao ni pojedine grupe djece pri školama koje povremeno daju predstave za djecu.  
 
 

Amatersko pozorište je društveno kulturno-umjetnička ustanova u čijem su ansamblu pretežno glumci 
amateri, a organizaciono je samostalno ili u sastavu kulturno-umjetničkog društva, doma kulture ili druge 
ustanove-preduzeća. 
 
 

Podaci u ovom saopštenju rezultat su statističke obrade godišnjih izvještaja dobijenih od strane 
ustanova koje se bave javnim prikazivanjem filmova. Statističkim istraživanjem su obuhvaćeni svi 
bioskopi u Crnoj Gori koji su prikazivali bioskopske predstave u toku 2014. godine.  
 
Bioskopi 

 
Bioskop je sala ili otvoreni prostor opremljen uređajima za javno prikazivanje filmova. U 
organizacionom pogledu bioskopi mogu raditi kao samostalne ustanove ili u sastavu kulturno 
obrazovnih ustanova, škola i drugih institucija.  
Stalni bioskopi su oni bioskopi koji prikazuju filmove u određenoj stalnoj sali.  
Pokretni (putujuci) bioskop nema stalnu salu, već ide iz mjesta u mjesto i prikazuje filmove u sali, ili 
na otvorenom prostoru.  
Ljetnje bioskopske bašte daju predstave na otvorenom stalnom prostoru.  
 
Bioskopska predstava je javno prikazivanje filmskog programa.  
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